责任编辑 关凝淼 美编 李鹏/校对白洁 E-mail:ycwbbjb@126.com

让老百姓过上更好的日子

招商项目,不断转化为生活品质

项目微观察 ● 食

卤制产 条 龙

感知三黄鸡产业基地建设项目(现山西晋星食品有限公司)





"路虽远,行将必至;事虽难,做则必成。"走进位于夏县 尉郭乡的山西晋星食品有限公 司,首先映入眼帘的是小游园石 碑上的勉言。"柿柿如意""兴旺 未来"……小游园拱形门门楣上 的刻字表达了对企业和员工的祝 福。该公司董事长李建平打造的 这座小游园,宛若一座文化小观 园,将企业文化诠释得淋漓尽

山西晋星食品有限公司隶属 晋星集团,是一家集食品研发、 生产销售于一体的高标准食品加 工民营企业。该企业拥有专业化 生产线, 依托传统工艺, 生产卤 制产品(鸡心、鸡胗、鸡爪、鸡 脖)及卤鸡预制菜。

该公司预制菜生产基地占地 23亩,漫步在厂区道路上,两侧 的中式仿古建筑风格庄重大方, 白色和灰色相得益彰,给人一种 干净整洁的感觉。

沿着大路走便能看到-大的生产车间。

透过车间的玻璃窗向内望 去,只见生产线上的各类机器设 备正快速运转。

生产线上, 预处理区。整个过程都在严格的 卫生条件下进行,以确保食品的

生产线旁的员工们穿着统一 的工作服, 戴着口罩和手套, 正 认真地操作着各种设备,确保生 产过程顺利进行。

据了解,为进一步促进现代 农业产业链"一条龙"发展,晋 星集团按照夏县县委、县政府引 导、企业市场运作、社会参与的 指导思想,以肉鸡产品为依托, 通过绿色养殖和循环加工,对肉 鸡产品进行深度开发。2023年7 月,该集团决定在尉郭乡建设三 黄鸡养殖基地、仓储晾晒场、三 黄鸡初级分割加工、预制菜生产 等三黄鸡产业基地项目。

目前,三黄鸡初级分割加 工、预制菜生产项目已经完成, 开始生产运营。

"在食品行业中,安全是首 要任务,这一点对我们来说非常 重要。因此,确保每个环节都达 到最高标准是我们的责任和使 命。从原料的选择到生产线的 每一个细节,我们都严格把控。' 正在生产线操作的员工冯慧婷

在卤制区,处理好的鸡被放 入大锅,工人用独特的卤料进行

卤制过程中,工人们需要不

断地翻动,确保整只鸡都能均匀 地吸收卤料的味道。经过一段时 间的炖煮,鸡身色泽诱人,散发 出浓郁的香气。

卤制完成后,将鸡捞出,放 入包装机进行真空包装。这种包 装方式可以有效保持鸡肉的新鲜 和口感,同时也方便消费者在家 中进行烹饪。

在2023年10月份举办的第 七届山西 (运城) 国际果品交易 博览会上, 晋星集团生产的预制 卤鸡大放异彩。

"我们的产品在展会上陈列 了7天,营业额第一天就超过了 5000元,然后每天递增,最后 一天超过了1万元。品尝过的顾客都连连称赞。"李建平喜滋滋

他拿出手机,打开微信界面 分享着:"现在大部分的回头客 都是那时候打下的基础, 随着顾 客的认可,生产订单像滚雪球一 样越来越多。

运城学院阳泉籍学生张浩 然在果博会上发现了李建平销 售的卤鸡, 立刻就为家人邮寄 了一份。遇到美食,第一时间 就是想要和最爱的人分享,而 这份食品掺杂着思念一起到达 远方, 隐隐表达着孩子对家人 的爱意

李建平深刻意识到,食品级 企业在生产运营时,离不开干 净、健康,但更重要的是,企业负 责人如何用正确的方式对待员 工,把他们的"心"留住,这样企 业才能发展得更好。

该项目建成后,扩大了肉鸡 产业规模,完善了肉鸡生产产业 链,年可实现工业产值3.5亿 元;项目建成投产后,可为200 余名农民工提供劳动就业机会。 增加了农民工的收入,同时也可 带动周边种植、养殖、运输、餐 饮等相关产业的发展。

2023年11月, 在外打工的 李蓉霞拉着行李箱来到晋星集 团预制菜生产基地,得知该企 业正在招聘带货主播,她没有 犹豫,第一时间就报了名。 先我非常喜欢直播这份工作, 在家门口就业,能随时和家 人、朋友保持联系,很有安全 感,还能为家乡发展贡献力 量,而且老板还会请专业的老 师为我们讲解直播带货的技 "提起这份工作,李蓉霞略 显激动。更让她感动的是,直 播的所有收益都会归入个人绩 效,这让她干劲更足。